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Nearly 80% of attendees were here to update overall knowledge about 
vascular surgery or learn more about one particular technique



How well did the Congress programme do in 
fulfilling this goal ?
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100% of satisfied physicians for the Venous Session
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Rating of the educational needs
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They need above all to examine new therapeutic potential, new diagnostic modes, learn 
about new devices. 
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The most important topics are : diagnostic investigation, risk factor management and 
endovascular treatment. 
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Organization of the programme and Congress Staff have 100% of satisfaction. Overall 
rating of Congress gathered 95%.



How did they hear about the Congress ?
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Attendees heard about the Congress mostly by Postal mailing.
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